



INFORMÁCIE O EXTERNOM BAKALÁRSKOM A INŽINIERSKOM ŠTÚDIU NA FAKULTE BEZPEČNOSTNÉHO INŽINIERTVA UNIZA

Akademický rok 2025/2026 trvá od 01.09.2025 do 31.08.2026.

Fakulta bezpečnostného inžinierstva (FBI) ponúka v akademickom roku 2025/2026 tieto akreditované študijné programy v externej forme štúdia:

<https://fbi.uniza.sk/stranka/studijne-programy-fbi>

Študijný odbor	Študijný program	Stupeň štúdia	Forma štúdia	Titul
Bezpečnostné vedy	Bezpečnostný manažment	1	denná, externá	Bc.
Bezpečnostné vedy	Krízový manažment	1	denná, externá	Bc.
Bezpečnostné vedy	Záchranné služby	1	denná, externá	Bc.
Bezpečnostné vedy	Bezpečnostný manažment	2	denná, externá	Ing.
Bezpečnostné vedy	Krízový manažment	2	denná, externá	Ing.
Bezpečnostné vedy	Záchranné služby	2	denná, externá	Ing.

AKÝ JE ROZDIEL MEDZI DENNÝM A EXTERNÝM ŠTÚDIOM

Študijný program sa môže uskutočňovať v dennej forme štúdia alebo v externej forme štúdia. Študijný program v oboch formách štúdia sa môže uskutočňovať prezenčnou, dištančnou alebo kombinovanou metódou.

Denná forma štúdia je charakterizovaná dennou účasťou študenta na vzdelávacích činnostiach. Do 26-tich rokov za študenta denného štúdia rodičia poberajú prídavky a uplatňujú si daňový bonus. Za denného študenta hradí sociálne a zdravotné poistenie štát.

Externá forma štúdia je charakterizovaná prevažne samostatným štúdiom a konzultáciami. Táto forma štúdia je spoplatnená. V prípade externého študenta do 26 rokov rodičia nemajú nárok na prídavky a daňový bonus. Externý študent si platí sociálne a zdravotné poistenie sám.

ORGANIZÁCIA EXTERNÉHO ŠTÚDIA NA FBI

Prezenčná výučba sa koná spravidla týždeň pred začiatkom zimného alebo letného semestra. Fakulta bezpečnostného inžinierstva má v každom semestri jedno týždňové sústredenie pred začiatkom semestra a tri celodenné piatky v semestri. Okrem prezenčnej výučby majú študenti externého štúdia možnosť využiť osobné konzultácie v určených termínoch na elektronickú komunikáciu s jednotlivými vyučujúcimi.

Termíny sústredení sú zverejnené v akademickom kalendári pre príslušný AR na webovej stránke fakulty <https://fbi.uniza.sk>.



PLATBA ZA EXTERNÉ ŠTÚDIUM

Externé bakalárske aj inžinierske štúdium je spolatnené.

- výška školného na FBI UNIZA je stanovená na 800 € za celý akademický rok
- platba sa uhrádza na základe rozhodnutia o platení školného, ktoré bude doručené **každému zapísanému študentovi** začiatkom septembra poštou do vlastných rúk
- školné musí byť uhradené v plnej sume jednorázovo, v lehote od 01.09. do 30.09.2025
- štandardná dĺžka štúdia pre prvé ročníky AR 2025/2026 externej formy vo všetkých študijných programoch v prvom stupni je 3 roky
- štandardná dĺžka štúdia pre prvé ročníky AR 2025/2026 externej formy vo všetkých študijných programoch v druhom stupni je 2 roky

Inžinierske štúdium je samostatné štúdium, pre ktoré je podmienkou úspešné ukončenie bakalárskeho štúdia.

Uchádzači, ktorí absolvovali prvý stupeň vysokoškolského štúdia na inej vysokej škole alebo fakulte, môžu byť prijatí len na základe výsledkov písomného testu z profilových predmetov zvoleného študijného programu. Tézy profilových predmetov sú zverejnené na webovej stránke fakulty.

<https://fbi.uniza.sk/stranka/prijimacie-konanie-ing-studium>

Kompletné informácie k prijímaciemu konaniu pre 2. stupeň:

<https://fbi.uniza.sk/uploads/files/1695290449-FBI-ING-2024-25.pdf>

Kontakty na referát pre vzdelávanie:

Ing. Katarína Čechovičová – 041/513 6606, katarina.cechovicova@uniza.sk; studijne@fbi.uniza.sk
(bezpečnostný manažment)

Adriana Sobeková – 041/513 6605, adriana.sobekova@uniza.sk; studijne@fbi.uniza.sk
(záchranné služby a krízový manažment)

Úradné hodiny na referáte pre vzdelávanie:

Pondelok	08:00 – 11:30 hod., 12:30 – 15:00 hod.
Utorok	08:00 – 11:30 hod.
Streda	08:00 – 11:30 hod., 12:30 – 15:00 hod.
Štvrtok	08:00 – 11:30 hod.

Dôležité linky:

<https://www.uniza.sk/index.php/studenti/prakticke-informacie/studijne-poriadky-uniza>

<https://www.uniza.sk/index.php/studenti/prakticke-informacie/skolne-a-poplatky>

<https://www.uniza.sk/index.php/studenti/vseobecne-informacie/stipendia>

V prípade akýchkoľvek nejasností nás neváhajte kontaktovať!